
 X-Faktor, a nagy közönségsiker

Írta: 

Szinte teljesen megtelt szerdán este Pécsett, a Lauber Dezső Sportcsarnok. De
nem egy sportesemény miatt jöttek össze sokan, hanem az X-Faktor, zenei
tehetségkutató döntőseinek koncertje okán tört ki az „őrület”.  

A nézőtéren, fenn sokan ültek, ha ehhez hozzávesszük a küzdőtéren állókat,
akkor már-már teltházas rendezvényről adhatunk hírt. Ezek szerint a
Szigetvári Takarékszövetkezet támogatásával létrejött koncert jó választás
volt, minden tekintetben. Nézőnek, fellépőnek, szponzornak egyaránt.

Szinte felrobbant az aréna, amikor az eddig jobbára csak a televízión
keresztül ismert ifjú csillagok a pódiumra léptek. Az elmúlt évi sorozat végső
győztese, Vastag Csaba hamar rájöhetett, hatalmas népszerűségnek
örvend. Különösen a fiatalabb lányok körében, akik alig győzték hanggal,
sikítással, amikor a kedvencük megjelent, mikrofonnal a kezében. Amikor
pedig a testvérével, Vastag Tamással duettezett, az
egekig csaptak az érzelmi hullámok.  

A kőkemény fenegyerek szerepében tetszelgő Király L. Norbert is learatta a
maga sikerét, főleg, amikor ledobta felsőtestéről a ruhát, aztán enyhén
erotikus, férfias táncba kezdett. Még talán 
Mick Jagger
is megnézte volna késői utódját.

Azért a nőkről se feledkezzünk meg, még véletlenül sem! Wolf Katalin „hozta
a kötelezőt”, tisztán, szépen énekelt, amiért meg is kapta a méltó tapsot. De
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a legnagyobb hangrobbanás talán akkor tört ki, amikor Janicsák Veronika kö
vetkezett soron. 

Lelkileg felemelő érzés volt, amikor a „Nem adom fel Alapítvány”, értelmileg,
illetve bármilyen más módon az életvitelükben akadályozottak tagjaival
közösen daloltak az ünnepelt, talán nagy karrier előtt álló művészek.

A záró szám után azonban még nem volt vége a programnak. Ugyanis a
szerencsés kiválasztottak, a kevesek képviselői, az előadás után
találkozhattak azokkal, akiknek korábban a nagy ováció szólt.

Természetesen csattogtatták is szorgosan a digitális fényképezőgépeket az
egybegyűltek. A vendégek pedig mindenkivel nagyon barátságosak voltak,
miközben kiosztottak néhány tucat aláírást is, a fényképeikre.    
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